


Andosilla, 6 de abril de 2020

Hola chicos y chicas:

Esto se complica un poquito más, pero CALMA, vamos a intentarlo, haced lo que podáis, sin ponerse nerviosos.
Aquí estoy para ayudaros.

ÁNIMO  que sois unos CAMPEONES!!!

1- Calcula. (Agrupando los números con el mismo signo y después operando)


• Ejemplo: 6 – 15 + 4 = 10 - 15= - 5
Fijaros, ha sumado los números que tienen el mismo signo ( 6 + 4 = 10) y luego le ha restado el del otro signo ( en este caso -15).
	
a) 9 – 2 – 3 =

 b) 12 – 4 – 6 = 

c) 3 – 7 + 4 =

d) 5 – 9 + 8 = 

e) –13 + 6 + 4 =

 f) –2 + 10 – 15 =


g) –11 – 4 + 8 =


 h) –5 – 3 – 4 = 


i) –8 + 5 + 6 =






2- Resuelve paso a paso y agrupando


• Ejemplo paso a paso: 7 – 5 – 8 – 4 = 2 – 8 – 4 = –6 – 4 = –10 •
 
(Sigue el orden) 7 – 5 = 2
                 2 – 8 – 4 resuelve 2-8 = -6
                 Por último -6 -4 =    lo resuelve -6 -4 = -10
                 
 

- Ejemplo agrupando: 7 – 5 – 8 – 4 = 7 – 17 = –10

Suma los positivos (7)
Suma los negativos (-5-8-4- =-17)
Resuelve    7 -17 = -10


	



	PASO A PASO

a)2 –4 -5 + 8 = – 2 – 5 + 8 = – 7 + 8 = +1

b) 6 – 7 + 4 – 3 =

c) 5 + 8 – 9 – 6 =

d) –4 – 9 + 6 + 2 =


e) –3 – 5 + 7 + 7 =


f) –4 – 8 – 2 – 5 =





	AGRUPANDO POSITIVOS / NEGATIVOS

a) 2 – 4 – 5 + 8 = +10 – 9 = +1

b) 6 – 7 + 4 – 3 =

c) 5 + 8 – 9 – 6 =

d) –4 – 9 + 6 + 2 =


e) –3 – 5 + 7 + 7 =


f) –4 – 8 – 2 – 5 =







	





3- Resuelve como en el ejercicio anterior.



	AGRUPANDO POSITIVOS/NEGATIVOS

a) 5 + 7 – 2 – 4 =

b) 2 – 6 + 4 – 9 =

c) 9 – 6 – 7 + 2 =

d) –4 – 5 + 3 + 8 =

e) –8 + 2 – 7 + 6 =


f) –1 + 5 + 6 – 7 =








	PASO A PASO

a) 5 + 7 – 2 – 4 =

b) 2 – 6 + 4 – 9 =

c) 9 – 6 – 7 + 2 =
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d) –4 – 5 + 3 + 8 =	

e) –8 + 2 – 7 + 6 =


      f) –1 + 5 + 6 – 7 =







